Tema ypoka: Perienue 3a/1a4 Ha
BBIUMCJIEHUE IIOIMager PUryp.

O







dano: ABCD — mapaJj-Mm,
AB =12 cm, AD = 14 cm,
Yroa A = 30°

A o D HavurTu: S - ?

Pemienue:
S = a‘h, rge a= AD = 14cm, h — BbicoTa. [locTponm BbicoTy — BH.

AABH — npsamoyr., yroa A = 30° => BH = V2-AB = /2:12 = 6 cM. (KaTeT
NPAMOYr.TPeyrosibHUKa, nexawmmn HanpoTme yrna 30° paBeH NONIOBUHE
rMNOTEeHYy3bl).

S=a-h=14-6 =84 cM?

OTBeT: 84 cMm?




1) HaiiTu miomaas Gurypsl S=1/ 2(5+11)5 =40




2) HaliTu 1ioIaab TpeYroJbHUKA

B S = V2:(32+10)-24=504

40 26
24




3) Hayiure mrommaap
IIPAMOYTOJIBHOTO
TPEYTOJIbHUKA, ECJIU €T0
KaTeThbl paBHbI 8 U 10.

S =12-8:10=40




4) Hangure mionaab
IIPAMOYTOJIbHHUKA, €CJIN
ero nepuMeTp paBeH 36,
a OTHOIIIEHHE COCEIHMX
CTOPOH PABHO 1 : 2

Pemmenue:

(x + 2x)-2 = 36
X+ 2x =18

3x =18
X=6-3T10 AD
2x =12 - 310 AB

S =AD-AB=6-12=
=72
OTtBeT: 72



Ne 476(a)

Hano: AMPK — pom06, KM = 14 cm
AP = 3,2 am= 32 c™m

S0 M [dok-Tb: S = %-KM-AP

Haiitu: S-?

JLIOK-BO:
S=S,km T Sarrm = 2. KM-AO + 2:KM-PO =

. =Y2:KM(AO +PO) = 2-KM-AP =%-d,d,



/loMmalniHee 3agaHue:

O




J1OImoOJITHUTEJIHbHO

..
I
I
I
F
I
I
I
F
I
I
I
F
I
I
I
F
I
I
I
F
I
I
I
F
I
|
I
L

——— g ——— e ——— g ——— . ——— . ——— g ———

s
— —

-—— —
-—— —
- -
——— et R 41....1.ﬂ\.
-———
-———

B L T T S R N L T

et e e e e At

B L T S R N T T







ot
ro . o
AH il
0‘& ‘b@v
- mory Th
ﬁL HAYGH a1
Hay4dmyicg




